
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri  1 Telaga 

Kelas / Semester : Kimia 

Tema   : Alkohol dan Eter 

Sub Tema  : Kegunaan Alkohol dan Eter 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah kegiatan pembelajaran, diharapkan peserta didik mampu:  

1. Menerapkan penggunaan alkohol dan eter pada kehidupan sehari-hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

 Guru membuka kelas dengan memberikan salam pembuka dan menanyakan kabar peserta 

didik, kemudian mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum kegiatan pembelajaran 

dimulai. 

 Guru mengecek kehadiran siswa kemudian memotivasi untuk senantiasa memperhatikan 

protokol kesehatan selama kegiatan pembelajaran. 

 Guru memberikan apersepsi terkait materi yang akan diajarkan melalui molymud. 

 Guru menyampaikan topik dan tujuan pembelajaran serta aspek penilaian pada proses 

pembelajaran. 

Kegiatan Inti 

• Guru menayangkan materi melalui Powerpoint tentang kegunaan Alkohol dan Eter. 

• Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok dan membagikan LKPD 

tentang kegunaan Alkohol dan Eter. 

• Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompoknya di depan Kelas dan kelompok 

yang lain menanggapinya, Guru bertindak sebagai fasilitator. 

• Guru dan siswa menyimpulkan materi. 

Kegiatan Penutup 

• Guru memberikan pertanyaan secara lisan, kepada peserta didik untuk mengukur 

ketercapaian tujuan pembelajaran dan mengapresiasi jawaban peserta didik. 

• Guru merefleksi proses pembelajaran. 

• Guru menyampaikan rencana materi untuk pertemuan selanjutnya. 

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan salam dan doa. 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tekhnik Penilaian :  

a) Penilaian Sikap   : Observasi/Pengamatan selama kegiatan pembelajaran  

b) Penilaian Pengetahuan  : Tugas pada LKPD  

c) Penilaian Keterampilan  : Presentasi 

 


